

午后大雨隆市再树倒 甲首长座驾险被砸中

(吉隆坡 13 日讯) 吉隆坡市中心今午下起倾盆大雨，再次发生树倒事件！

下午约 3 时许，位于吉隆坡檳榔路的科威特银行和 Prestige 大厦前的路段，有一棵大树突然倒下，刚好压中一辆轿车，所幸并无人员伤亡。

马六甲首席部长拿督斯里阿都拉勿随后证

实，被砸中的车子就是汽车队的领头车。

他指出，当时下着大雨，其车队堵在车龙当中，而倒下的大树则压到领头的车子。

“很遗憾，大树压到护送车子的后方。我安全，并希望有关当局会关注市内的大树。”

事发后，交通警察、吉隆坡市政局和相关单位已派员前往展开

救援和清理行动。

吉隆坡消防局行动中心较后透露，除了甲州首长车队的警方护卫

隆市厅砍伐高风险大树

首都吉隆坡时隔一周再度发生雨后大树倒下，影响交通的情况，首相署部长（联邦直辖区）扎丽哈立即下令吉隆坡市政厅，立即采取

车，还有 5 辆摩托、两辆车子在大雨中，因大树倒下而受损。

声明中提出，马大医学院停车场也有大树倒下，压毁两辆车子，而旧古仔则是有 1 所房屋被两个大树压至损毁。



阿都拉勿（本报档案）

图，而该蓝图预计会在今年 7 月出炉。

“为了照顾仅关注环境可持续性，市政厅也必须研究树木取代计划，包括研究如何让树木稳固和安全。”



隆市发生树倒事件后，多名交警在事发现场维持秩序。（吉隆坡市政厅提供）